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Народився Едуард Леонідович 23 листопада 1973 року в 
селі Коритна на Ярмолинеччині.

  Сам творив себе із дитинства, бо ріс без батька. Змалку тягнув на своїх 
плечах усю чоловічу роботу, старанно допомагав матері. На відмінно закінчив 
школу в рідному селі, вступив у Хмельницьке професійно-технічне училище 
№ 7. Здобув вищу освіту в Кам’янець-Подільському педагогічному інституті 
імені Івана Огієнка. Відвідував багато спортивних секцій, досягнув значних 
успіхів у карате. Не дозволяв ображати слабших, мав дуже загострене почуття 
справедливості, ніколи не йшов на зговір із совістю, не терпів фальші.
  48-річний Едуард Леонідович Садомський служив у повітряно-десантних 
військах в Болграді. Після військової служби працював у Райковецькій 
виправній колонії, а коли вийшов на заслужений відпочинок, займався 
підприємництвом: охайно зорані і засіяні землі, ставкове плесо із рибою, сади, 
ягідники, неперевершені квіти – це була стихія його життя – красива і 
корисна…Завжди дивував донечок і їхню матусю вишуканими букетами, 
власноруч приготовленими стравами, відбірним вином. А ще – гарно співав і 
грав на гітарі, вчив того старшу доньку Богдану. Робив унікальні вироби із 
дерева, металу, цементу. У приватній садибі зроблено все його золотими 
руками: фонтан, бесідка, ковані вироби, електрика, сантехніка. Умів і красиво 
відпочивати разом з донечками, з дружиною: подорожі, читання книг, 
малювання і навіть вчив дітей вишивати хрестиком.
  25 лютого 2022 року після того, як російська хунта розв’язала 
повномасштабну війну в Україні, Едуард Леонідович пішов добровольцем 
захищати країну. Він служив розвідником у 3-ій окремій танковій бригаді, 
хоч був десантником. Був в однострої красивий, самодостатній, сильний і 
гордий. Рідні вмовляли його не йти в горнило війни, але впевнене: «Ніхто, 
крім нас», – твердо звучало у відповідь.
  Указом Президента №262/2022 «За особисту мужність і самовіддані дії, 
виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності 
України, вірність військовій присязі», Едуард Леонідович Садомський 
нагороджений орденом «За мужність» ІІІ ступеня.
  Рішенням Хмельницької міської ради від 23.09.2022 року Едуарду 
Леонідовичу Садомському присвоєно звання «Почесний громадянин 
Хмельницької міської територіальної громади» за особисту мужність та 
героїзм під час захисту державного суверенітету та територіальної цілісності 
України.


